

有重逢的喜悦,亦有离别的不舍

——记美中实验学校2021-2022学年结业暨颁奖典礼



纯真的笑脸传递着相聚的喜悦；
动人的歌舞倾诉着重逢的欢乐；
热烈的掌声宣泄着积郁的思念；
溢出的热泪承载着不舍的祝福。

炙热六月的校园里,总有说不完的感
激之言,道不尽的难舍之情……

2022年6月11日,美中实验学校
2021-2022学年结业暨颁奖典礼在 Cabin
John Middle School 餐厅如期举行。这是我
校洛城、北维和启明星三大校区自疫情发生
以来,首次联合举办的一次大型活动,全校
师生家长都热情参与,现场气氛十分热闹。

“终于等到线下重聚这一天了!”“可算
见面了!”“终于见到你本人了!”现场到处
可以听到诸如此类的热情寒暄声。阔别三年,
今年的结业典礼堪称孩子、家长和老师们
的社交盛会。随着入场家长的驻足停留,我
们可以看到有许多学生作品展板被陈列在走
廊两侧,展出的学习成果不仅有中文主课
的内容,也有文化艺术类副课的展品,充分
展示出了我校的教学成效,大家都对孩子们
的努力,以及他们的创造力和想象力表示赞
赏!

上午10:30,各班学生家长都分别有序
的根据学校的预先安排准确落座。随着主
持人周皓老师的宣布,结业典礼准时开始。
在热烈的掌声中,王耀辉理事长致开场辞。
他对圆满完成学业的同学们,向即将离校的
毕业生同学们以及圆满完成教学任务的辛
勤的老师们送上了诚挚的祝贺,表达了感谢
之情。疫情以来,三个校区分别在黄河校
长、夏祥波校长和徐清校长的带领下,克
服了许多意想不到的困难,在校委会、家委
会以及全体老师的通力合作下,圆满完成了
教学任务。今年秋季学期,洛城校区和北维
校区将全面恢复线下实体教学,学校也在启

星校区基础之上成立了网校,他相信,美中
实验一定会为大家提供更加高品质的教学
环境。

随后,黄河校长、夏祥波校长、徐清校
长先后讲话。黄河校长回顾了疫情爆发以
来美中学校教学的不易,盛赞在这样的艰
难形势下老师们为中文教育的辛勤付出,
也感谢家长和孩子们对中文学习的支持
和坚持。夏祥波校长言简意赅,他对黄校
长的讲话表示赞同,并预祝典礼圆满成
功!徐清校长作为本次活动主要组织者,
受到现场融洽氛围的触动,不禁回顾了
两年多以来大家共同为线上教学付出的
努力。感激之外,她指出,在大家的共同
努力下,不仅建立了不逊色于线下教学
的网络教学模式,更为洛城校区新学期
成功恢复实体教学增添了信心和期待。
最后,她为毕业生们送上了饱含深情的
寄语。她希望今天不是毕业生同学们学
习中文的终点,而是传播中华文化的新
起点。

紧接着,进入了会议的表彰环节。多
年来,我们美中实验学校有一大批优秀
的老师长期坚持在中文和副课教学岗
位上,传播中华文化,教书育人,为美
中实验学校的发展奉献了很多心血,做
出很大贡献。为了褒奖这些老师,鼓
励更多老师为传播中华文化做出贡献,
校领导在典礼上为尹于蓝、刘月霞、
陈路平和 Patrick Estrella 四位老师
颁发了“十五年奉献奖”;向王川、展
上子、曹苒、李尧、姚文国五位老师
颁发了“十年奉献奖”;向陈艺红、
魏海云、崔映红、李志兰、许家宁、
赵亚平、李莉、隋冰、许鹏、何阿芳、
努尔曼、徐红艳、翟丛秀、张红卫、
王丽和杜莉媛十六位老师颁发了“五
年奉献奖”。随后,校领导、教研室
主任和老师们向马立平中文七年的
同学们颁发了由同学们自己写作的作
文集《滴水穿石》;向在“第22届世
界华人学生作文大赛”中获得一等
奖的梁天栋同学颁发了奖杯、奖状;
向55名毕业生颁发了毕业证书。毕
业班同学代表贾盈盈、王思瑞、黄
聃、应安迪在典礼上怀着感激的心情
发了言,他们分享了自己的学习心得,
表达了要将中华文化不断传承、传播
的心声。对学校提供了学习中华文化
的好环境表示了感谢,感恩父母在自
己中文学习道路上给予的陪伴和鼓
励,也感到非常幸运遇上了那么多的
好老师、好同学,并鼓励学弟学妹
们继续坚持中文学习。

颁奖仪式结束后,进入了文艺演出环

节。老师和学生们为本次活动精心准
备了15个节目,包括语言类节目,如
诗歌朗诵、小话剧、情景短剧、快板
绕口令等;才艺类节目如舞蹈表演、
琵琶演奏、京剧、演唱等。“小蜜
蜂播音组”的几位同学担任了文艺表
演部分的小主持,对整场演出起了“
画龙点睛”的效果。马立平中文低年
级的小朋友率先上台为观众们表演了
合唱《谢谢你》,在他们清脆稚嫩而又
充满感情的童声中,演出拉开序幕。
各班随后轮番上阵,小话剧《三打白
骨精》博得满堂彩;主持人班的快板
绕口令、诗朗诵《写信》展现了孩子
们精湛的中文口语艺术水平;学生舞
蹈班、学生声乐班和成人声乐班、双
语教研室及暨大中文班奉上的一系列
表演唱和舞蹈节目,让观众们沉浸在
艺术之美中;京剧班的《穆桂英挂帅》
、《买水选段》以及琵琶班的《望春
风》,充分展示了中华传统曲艺的迷
人魅力;新双双中文班的《二十四
节气》更是可圈可点,以诗为媒配
上中国特色画面和音乐,为大家展示
了古老而神秘流传千年的中国二十
四节气;启明星七年的情景短剧《本
草纲目》将传统文化与现代表演形式
完美结合,令在场观众浸润在博大
精深的华夏文化之中。每个节目都
精彩至极,纷纷赢得了观众们的热
烈鼓掌。最后,马立平九级和新双双
十级同学共同为大家演唱了《送别》。
他们用歌声为自己坚韧学习中文的
历程画上了圆满的句号。这是结束,
更是新起点,他们会在接下来的人
生旅途继续用中文唱响美好的乐章。

由于活动将持续到下午2:00,学校
还贴心的为大家准备了美味可口的午
餐。大家一起热火朝天的享用着美食,
沉浸在一个大家庭般的温馨气氛中。
用餐同时,学校为在上次“云游园”
活动中获得“认字比赛优胜奖”和“
文化体验优胜奖”的同学颁发了奖
品和奖状,孩子们喜气洋洋的上台
领奖,别提有多自豪了!整场活动在
一片欢声笑语中结束,大家相互道
别,同学和老师们都相约秋季学期
再见!

随着结业典礼圆满落幕,老师们
纷纷按捺不住内心的激动之情,在
微信群里留言表示感谢和祝贺。其
中,孙殿涛老师的留言尤其引得大
家共鸣,孙老师说:“今天的结业礼
典非常成功,不仅隆重、热烈,洋溢
着浓浓的久别重逢的喜悦,而且简
洁、大气,体现了组织者的专业和
周全,让所有与会的同学、家长和
老师们笑逐颜开,喜不自禁,也让

大家对即将开始的新学期充满了期
待!作为疫情后美中的第一次几乎
完美的盛会,应该载入学校的史册!
谢谢忙碌已久的组委会全体义工,
谢谢每一位为此付出艰辛与努力
的老师、同学和家长,我们大家下
学期再见!”

编后感:众所周知,一场大型活
动的成功举办,离不开前期的精心
筹备。规模越大,准备的时间也就
越长。6月11日这场盛大的典礼活
动,校方早在2月底就着手筹划。
在校委会的领导下,得到了全体老
师、家委会、义工的大力支持。徐
清校长牵头组织,事事亲力亲为;
冯旭老师在节目的统筹安排上花
费了许多心力;涂洪斌老师负责活
动幕后工作的沟通协调;校委会
全体成员从场地的选择,节目单
的设计制作,奖杯奖牌的定制,订
餐取餐的安排,会场的布置等等,
做了大量的工作。忙碌之余,大家
还相互打趣彼此都获得了很多新
技能。比如设计节目单的徐清校
长收获了“设计师”的称号,绘制
了现场布局图的涂洪斌老师收获
了“建筑师”的称号……感谢所有
人为这场活动付出的努力和汗水,
特别感谢各班老师和同学为编排
节目付出的辛苦和努力,感谢家
长们的热情参与和支持。祝大家
暑期愉快,新学期见!

请点击下方链接回顾典礼的精彩瞬间:

2022美中结业典礼视频 <https://youtu.be/B1zc4hOsKyg>2022

美中学生学习成果展示 <https://youtu.be/p1tFD0EF4g>

美中洛城实体课注册链接: <https://acsrockville.ptboard.com/home>

美中网校注册链接: <https://acsvenus.ptboard.com/home>

扫码注册:

(美中洛城校区二维码)
(美中网校二维码)



报名咨询:

戴老师 240-467-7768

徐老师 301-820-8897

冯老师 240-401-1195

崔老师 240-638-6102

何老师 571-598-8288

(美中实验学校洛城校区宣传部,撰稿:李洁,思憬)

